
สรุปผลการประเมนิความพงึพอใจของประชาชน องค์การบริหารส่วนจงัหวดั กาฬสินธ์ุ 

ค าถาม 
พอใจ ปรับปรุง 

จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ 

ด้านโครงสร้างพืน้ฐาน 

1. ความพึงพอใจของประชาชนเก่ียวกบัการจดัการ
การจราจรทางน ้ า/ทางทะเลในเขตพ้ืนท่ี อบจ. 

0 0% 0 0% 

2. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพหรือความ
เพียงพอของไฟส่องสวา่งป้ายบอกทาง/ป้ายการจราจร 
หรือไฟจราจรในเขต อบจ. 

150 100% 0 0% 

3. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการอ านวยความ
สะดวกของ อบจ. ในการสูบน ้ าในช่วงน ้ าท่วม 

0 0% 0 0% 

4. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการอ านวยความ
สะดวกของ อบจ. ในการจดัหาน ้าในช่วงภยัแลง้ 

0 0% 0 0% 

5. ความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการของสถานี
ขนส่งท่ีอยูใ่นความรับผิดชอบของ อบจ. 

0 0% 0 0% 

6. ความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการของท่าเทียบ
เรือ/ท่าขา้มท่ีอยูใ่นความรับผิดชอบของ อบจ. 

0 0% 0 0% 

7.ความพึงพอใจของประชาชนตอ่บริการขนส่งมวลชนท่ี
จดัใหโ้ดย อบจ. 

0 0% 0 0% 

8.ความพึงพอใจของประชาชนตอ่การใชง้านระบบภูมิ
สารสนเทศ (GIS) หรือระบบอจัฉริยะในการสญัจรทาง
บก ทางน ้ า หรือทางทะเล 

0 0% 0 0% 

9.ความพึงพอใจของประชาชนตอ่การด าเนินการพฒันา
หรือการบ ารุงรักษาโครงสร้างพ้ืนฐานของ อบจ. ท่ีมีความ
ต่อเน่ืองหรือไม่ขาดตอน 

166 100% 0 0% 

ด้านผงัเมอืง 

1.ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการจดัการท่ีดินหรือ
การใชป้ระโยชน์ท่ีดินในเขต อบจ. 

0 0% 0 0% 

2.ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อสภาพภูมิทศัน์หรือ
ความสวยงามของเมือง 

0 0% 0 0% 

3.ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อโครงการพฒันา
พ้ืนท่ีสีเขียวหรือพ้ืนท่ีสวนสาธารณะเพ่ิมข้ึนของ อบจ. ใน
ระหวา่งปี 

0 0% 0 0% 



ด้านสาธารณสุข บริการทางสังคม และคุณภาพชีวติ  

1. ความพึงพอใจของกลุ่มสตรีท่ีมีต่อการฝึกอาชีพ การ
อบรมพฒันาฝีมือแรงงานจาก อบจ. 

0 0% 0 0% 

2. ความพึงพอใจของสตรีท่ีมีต่อโครงการส่งเสริมสุขภาพ
สตรีท่ี อบจ. จดัใหมี้ข้ึน 

0 0% 0 0% 

3. ความพึงพอใจของสตรีท่ีมีต่อการไดรั้บการดูแล 
สงเคราะห์ หรือฟ้ืนฟจูาก อบจ. 

2087 99.14% 18 0.86% 

4. ความพึงพอใจของผูสู้งอายตุ่อการสนบัสนุนกิจกรรม
ของสมาคม/ชมรมผูสู้งอายโุดย อบจ. 

0 0% 0 0% 

5. ความพึงพอใจของผูพิ้การต่อการไดรั้บการดูแล 
สงเคราะห์ สนบัสนุน หรือฟ้ืนฟหูรือการส่งเสริมสุขภาพ
จาก อบจ. 

0 0% 0 0% 

6. ความพึงพอใจของผูติ้ดยาเสพติดต่อการไดรั้บการดูแล 
สงเคราะห์ สนบัสนุน หรือฟ้ืนฟสุูขภาพจาก อบจ. 

0 0% 0 0% 

7. ความพึงพอใจของผูพิ้การต่อศูนยพ์กัพิง/ดูแล/ฟ้ืนฟู
สภาพท่ีด าเนินการโดย อบจ. 

0 0% 0 0% 

8. ความพึงพอใจของผูสู้งอายตุ่อบริการของสถาน
สงเคราะห์/บา้นพกัคนชรา/ศูนยพ์กัพิงผูสู้งอายท่ีุ
ด าเนินการโดย อบจ. 

0 0% 0 0% 

9. ความพึงพอใจของผูมี้รายไดน้อ้ยหรือผูด้อ้ยโอกาสท่ี
ไดรั้บการดูแลดา้นท่ีอยูอ่าศยัจาก อบจ. 

0 0% 0 0% 

ด้านการศึกษา 

1.ความพึงพอใจของประชาชนตอ่การส่งเสริมการเรียนรู้
นอกหอ้งเรียน/การเรียนรู้ตามอธัยาศยัท่ีไดรั้บจาก อบจ. 

0 0% 0 0% 

2. ความพึงพอใจของเด็กและเยาวชนซ่ึงเป็นผูพ้ิการและ
ดอ้ยโอกาสท่ีไดรั้บการศึกษาขั้นพ้ืนฐานนอกระบบหรือ
การศึกษาตามอธัยาศยัจาก อบจ. 

0 0% 0 0% 

3. ความพึงพอใจของเด็กนกัเรียนหรือผูท่ี้เขา้ร่วมโครงการ
ส่งเสริมคุณภาพมาตรฐานการศึกษาซ่ึง อบจ. ด าเนินการ
ร่วมกบัหน่วยงานภายนอก/สถาบนัอุดมศึกษา/องคก์รวชิา 

30 100% 0 0% 

4. ความพึงพอใจของเด็กท่ีมีความสามารถพิเศษต่อการจดั
การศึกษาหรือโครงการพฒันาศกัยภาพของเด็กท่ีมี
ความสามารถพิเศษท่ีด าเนินการโดย อบจ. 

0 0% 0 0% 



5. ความพึงพอใจของผูป้กครองตอ่ความเช่ือมัน่ใน
คุณภาพของโรงเรียนของ อบจ. หรือการจดัการศึกษาของ 
อบจ. 

0 0% 0 0% 

6. ความพึงพอใจของช่างฝีมือแรงงานต่อความเช่ือมัน่ใน
การจดัการศึกษาหรือการส่งเสริมอาชีพและทกัษะฝีมือ
แรงงานของ อบจ. 

0 0% 0 0% 

ด้านการส่งเสริมเศรษฐกจิและชุมชน 

1.ความพึงพอใจของนกัท่องเท่ียวท่ีมีต่อสภาพความ
สมบูรณ์ของแหล่งท่องเท่ียวท่ี อบจ. พฒันาข้ึนหรือ
บ ารุงรักษา 

0 0% 0 0% 

ด้านทรัพยากรธรรมชาตแิละส่ิงแวดล้อม 

1. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพส่ิงแวดลอ้ม
และการจดัการทรัพยากรธรรมชาติในพ้ืนท่ี อบจ. 

0 0% 0 0% 

ด้านการส่งเสริมศิลปะ วฒันธรรม ภูมปัิญญาชาวบ้าน และโบราณสถาน 

1. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการฟ้ืนฟ ูการอนุรักษ ์
หรือการพฒันาแหล่งเรียนรู้ทางวฒันธรรม ประเพณี 
สถานท่ีส าคญั หรือแหล่งมรดกท่ีส าคญัในเชิง
ประวติัศาสตร์ท่ี 

191 98.96% 2 1.04% 

  
 

 


